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BµI 1 ( 2 ®iÓm ): TÝnh gÇn ®óng c¸c nghiÖm ( ®é, phót, gi©y ) cña ph­¬ng tr×nh 
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BµI 2( 2 ®iÓm ): Cho d·y sè 
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a/ LËp qui tr×nh tÝnh  
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b/ TÝnh c¸c gi¸ trÞ cña un , víi  
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BµI 3 (2 ®iÓm): T×m mét nghiÖm gÇn ®óng cña ph­¬ng tr×nh : 
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BµI 4( 2 ®iÓm) : TÝnh gÇn ®óng diÖn tÝch tam gi¸c ABC biÕt r»ng 
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BµI 5 (2 ®iÓm) : TÝnh gi¸ trÞ cña a, b, c nÕu ®å thÞ hµm sè 
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 ®I qua 3 ®iÓm 
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BµI 6 ( 2 ®iÓm ): Cho h×nh chãp ABCD cã 
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. TÝnh gÇn ®óng diÖn tÝch tam gi¸c BCD , diÖn tÝch toµn phÇn cña h×nh chãp .
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BµI 7(2 ®iÓm) : Cho biÕt ®a thøc 
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 vµ chia hÕt cho 
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. H·y t×m gi¸ trÞ cña m vµ n råi tÝnh c¸c nghiÖm cña ®a thøc .
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BµI 8( 2 ®iÓm ): B¹n An göi 1000 ®« la ®­îc tr¶ l·I kÐp theo th¸ng víi l·I suÊt 0.5% th¸ng. Gi¶ sö mçi th¸ng An ph¶I rót ra 50 ®« la ®Ó tr¶ tiÒn ®iÖn. Hái sè tiÒn cßn l¹i cña An sau mçi n¨m ?

Sè tiÒn cßn l¹i sau mçi n¨m lµ :

BµI 9(2 ®iÓm) Cho  
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BµI 10 ( 2 ®iÓm ): Cho 
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. T×m n  nhá nhÊt sao cho A lµ mét sè chÝnh ph­¬ng

	 A lµ sè chÝnh ph­¬ng khi n = 


§¸p ¸n

BµI 1 ( 2 ®iÓm ): TÝnh gÇn ®óng c¸c nghiÖm ( ®é, phót, gi©y ) cña ph­¬ng tr×nh 
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Suy ra 
[image: image26.wmf]2

1

cos

.

sin

2

-

=

t

x

x


Pt 
[image: image27.wmf]ê

ê

ê

ê

ë

é

+

=

+

=

Û

=

-

-

Û

5

14

3

5

14

3

0

1

6

5

2

1

2

t

t

t

t



[image: image28.wmf]ê
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BµI 2( 2 ®iÓm ): Cho d·y sè 
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a/ LËp qui tr×nh tÝnh  
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b/ TÝnh c¸c gi¸ trÞ cña un , víi  
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	a/ Qui tr×nh

1 SHIFT STO A ( g¸n u1 = 1 )

2 SHIFT STO B ( g¸n u2 = 2)

3 SHIFT STO E ( g¸n biÕn ®Õm  b»ng 3)

ALPHA C , ALPHA = ,3 ALPHA B, +, ALPHA A, ALPHA :

ALPHA A, ALPHA = , 3 ALPHA C, + , ALPHA B, ALPHA :

ALPHA B, ALPHA = , 3 ALPHA A, + , ALPHA C,

 ALPHA E , ALPHA = , ALPHA E, + , 1

	b/  u11 = 98644      ; u12 = 325799         ; u13 =  1076041             ; u14 = 3553922


BµI 3 (2 ®iÓm): T×m mét nghiÖm gÇn ®óng cña ph­¬ng tr×nh : 
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BµI 4( 2 ®iÓm) : TÝnh gÇn ®óng diÖn tÝch tam gi¸c ABC biÕt r»ng 
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BµI 5 (2 ®iÓm) : TÝnh gi¸ trÞ cña a, b, c nÕu ®å thÞ hµm sè 
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BµI 6 ( 2 ®iÓm ): Cho h×nh chãp ABCD cã 
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. TÝnh gÇn ®óng diÖn tÝch tam gi¸c BCD , diÖn tÝch toµn phÇn cña h×nh chãp .
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BµI 7(2 ®iÓm) : Cho biÕt ®a thøc 
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. H·y t×m gi¸ trÞ cña m vµ n råi tÝnh c¸c nghiÖm cña ®a thøc .
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	m = 2

n = 172
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BµI 8( 2 ®iÓm ): B¹n An göi 1000 ®« la ®­îc tr¶ l·I kÐp theo th¸ng víi l·I suÊt 0.5% th¸ng. Gi¶ sö mçi th¸ng An ph¶I rót ra 50 ®« la ®Ó tr¶ tiÒn ®iÖn. Hái sè tiÒn cßn l¹i cña An sau mçi n¨m ?

Sè tiÒn cßn l¹i sau mçi n¨m lµ : 444,90 ®« la

BµI 9(2 ®iÓm) Cho  
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BµI 10 ( 2 ®iÓm ): Cho 
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. T×m n  nhá nhÊt sao cho A lµ mét sè chÝnh ph­¬ng

	 A lµ sè chÝnh ph­¬ng khi n = 32
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